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DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, REALIZADA EM 30 DE NOVEMBRO DE DOIS 

MIL E VINTE DOIS. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI 

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO DE 23.11.2022 PELO PRIMEIRO 

SECRETARIO OU SERVIDOR DESIGNADO PELO PRESIDENTE 

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

 

4. OBSERVAÇÕES IMPORTANTES: 

 

➢ ENTREGA DO TITULO DE CIDADAO HONORARIO DE QUIXERAMOBIM, AO SR. JOÃO BOSCO ANDRADE 

DE MORAIS, DE AUTORIA DO VEREADOR TEODOMIRO FERNANDES. 

 

➢ ENTRADA DE PROJETO DE INDICAÇÃO Nº010/22, AUTOR FRANCISCO JOSÉ BERNARDO DE 

ALMEIDA, ONDE SUGERE AO EXECUTIVO A POSSIBILIDADE DE OFERECER DE FORMA GRATUITA 

NATAÇÃO PARA CRIANÇAS AUTISTAS DE BAIXA RENDA DO MUNICÍPIO COMO FORMA DE MELHORAR 

A COORDENAÇÃO MOTORA.  

A PROPOSIÇÃO SERÁ ENCAMINHADA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO REGIMENTO        

INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO. 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR 

 

REQUERIMENTO POPULAR Nº036/2022 

AUTOR: JOSÉ GOMES DO NASCIMENTO FILHO (ZÉ DO POVO) 

ENDEREÇO: LOCALIDADE DE AROEIRAS 

DESTINATÁRIO: CHEFE DO EXECUTIVO 

SÚMULA: SOLICITA A INCLUSÃO NO PLANO DIRETOR DAS SEDES DOS DISTRITOS E DAS COMUNIDADES 

MAIORES. 

REQUERIMENTO POPULAR Nº037/2022 

AUTOR: JOSÉ GOMES DO NASCIMENTO FILHO (ZÉ DO POVO) 

ENDEREÇO: LOCALIDADE DE AROEIRAS 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: SOLICITANDO *A CONCLUSÃO DA LIMPEZA DA SEDE DO DISTRITO DE LACERDA; * O 

PIÇARRAMENTO DA ESTRADA QUE LIGA LARCEDA À SÃO JOÃO VELHO (POR DENTRO); *A RECUPERAÇÃO 

DO CALÇAMENTO DA VILA DE SÃO MIGUEL E *A CONCLUSÃO DO CAMPO SOCIETY DA LOCALIDADE DE 

ONÇA. 
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2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES  

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°261/2022 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATARIO:  MESA DIRETORA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UM “BALCÃO DA CIDADANIA” 

DO LEGISLATIVO NOS MOLDES DO PROCON E PROCURADORIA DA MULHER. ESSA SOLICITAÇÃO TEM 

COMO FINALIDADE AMPLIAR O ACESSO DA POPULAÇÃO AO EFETIVO EXERCICIO DA CIDADANIA POR 

MEIO DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS BÁSICOS, BEM COMO ATENDER A COMUNIDADE EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE, BAIXA RENDA E ASSISTIDA PELOS PROGRAMAS SOCIAIS, QUE SE ENCONTRAM 

RESIDENTES E DOMICILIADOS EM QUIXERAMOBIM. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°262/2022 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DA SAÚDE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO *UM ESTUDO DE VIABILIDADE PARA A CRIAÇÃO 

DE UMA ACADEMIA DE SAÚDE VISANDO ATENDER OS MORADORES DO BAIRRO ANTÔNIO CISNANDO (VILA 

SÃO PAULO); E *QUE SEJA COLOCADA UMA PLACA DE IDENTIFICAÇÃO NA CAAF NESSE MUNICPÍPO NA 

RUA DESEMBARGADOR AMÉRICO MILITÃO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°263/2022 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO *UM ESTUDO DE VIABILIDADE DE PROCESSO 

LICITATÓRIO PARA COMPRA DE CONTÊINERS PARA ATENDER AS VÁRIAS RUAS E COMUNIDADES DO 

MUNICÍPIO NA COLETA DE LIXO, CITANDO: RUA 25 DE MARÇO COM FAUSTO COSTA, NO BAIRRO JOSÉ 

AURÉLIO CÂMARA; RUA JOAQUIM DO CARMO E RUA GUTEMBERG MESQUITA, AMBAS NO BAIRRO VILA 

UNIÃO E ASSENTAMENTO BELO MONTE; *PODA DE ÁRVORES NAS RUAS PRES. VARGAS, PRINCESA 

ISABEL E ANA ALMEIDA MACHADO, NO BAIRRO JOSÉ AURELIO CAMARA; RUA JOSE MARQUES FILHO E 

ISMAREL PORDEUS, NO BAIRRO MONTEIRO DE MORAES; E *A AMPLIAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA 

PADRE GERMINIANO BEZERRA, DO BAIRRO MONTEIRO DE MORAES, QUE IRÁ BENEFICIAR 27 CASAS, 

SENDO APENAS 90 METROS DE CALÇAMENTO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°264/2022 

AUTORA: TEREZINHA PIMENTEL PARENTE 

DESTINATARIO: SAAE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO SANEAMENTO BÁSICO PARA VILA DE NENELANDIA.   

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°265/2022 

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA 

DESTINATARIO: CHEFE DO PODER EXECUTIVO 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A AMPLIAÇÃO DE CARGA HORÁRIA DEFINITIVA 

DOS PROFESSORES E DEMAIS FUNCIONÁRIOS QUE TENHA CARGA DE 20 HORAS. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°266/2022 

AUTOR: ANTONIO EUGENIO GOMES DE ALMEIDA 

DESTINATARIO: SAAE 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA CAIXA D’ÁGUA DO 

ASSENTAMENTO QUININ. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°267/2022 

AUTOR: ANTONIO ALVES VIEIRA FILHO 

DESTINATARIO: DEPUTADO ESTADUAL OSMAR BAQUIT 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO UM PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

ESTADUALIZAÇÃO DA CE-266 QUE LIGA QUIXERAMOBIM A VILA DE FOGAREIRO, A ESTRADA MUNICIPAL 

QUE COMPREENDE O TRECHO ENTRE A FAZENDA SÃO PEDRO - DISTRITO DE PASSAGEM - SENDO O 

PERCURSO TOTAL DE 18KM.   

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°268/2022 

AUTOR: ANTONIO ALVES VIEIRA FILHO 

DESTINATARIO: EXECUTIVO MUNICIPAL / SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA G, BAIRRO 

SALVIANO CARLOS, AO LADO DA ESCOLA SOCORRO COELHO.    

 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO Nº065/2022(REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SÚMULA: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL 

ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM, NO VALOR DE R$ 

160.000,00 (CENTO E SESSENTA MIL REAIS), PARA FINS QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.  

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº066/2022(REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SÚMULA: ESTABELECE O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – PRO-REFRIS 2022 NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM-CE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.  

 

ORDEM DO DIA  

                

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 

 

JOSÉ GOMES DO NASCIMENTO FILHO (ZÉ DO POVO) 

ASSUNTO: SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUTIR RECURSOS DAS INSTITUIÇÕES 

FINANCEIRAS PARA IMPLANTAÇÃO DO CUSTEIO AGRÍCOLA. 

 


